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Referat af klubmøde 15. november 2023 kl. 18.30 i Ry Hallerne
 

Forhåndsafbud fra: Carl, Finn, Morten, Ole Jensen, Ole Jønsson
Manglende/for sent afbud: Helge, Max, Per, Tom

1. Velkomst, sang og spisning.
Blæsten går frisk. Chili con carne med ris og yderst varieret salat og brød. Kaffe og æblekage
til dessert.

2. Nyt fra præsidenten
- Aura har givet 5.000 kr til morgensang, og får til gengæld en annonce i bankoavisen
- Brugsforeningen Tryg uddeler støtte til hyggearrangementer op til jul og vi har fået 2.500

kroner til morgensangsarrangement i december
- Vi er overvældende omtalt i Ry Ugeavis og med annoncer for Irsk Aften og Julebanko
- Donationen til Neurocenter Hammel bliver fælles med LCH og Lions Hvorslev. Vi skal

overveje at få stempler i sangbøgerne og holde en fælles overrækkelse. Vi kan måske få
Carls svigersøn til at medvirke ved overrækkelsen?

3. YCE ved Toke
På Lions Inspirationsmødet i Allborg, hvor Toke deltog, hørte han om Lions YCE, dvs. Lions
Youth Camp & Exchange. Beskrivelse er medsendt.
Vores klub har tidligere deltaget, men stoppede for ca. 7 år siden. Hvis vi skal være med
igen, blev det foreslået at bruge udvælgelse som belønning til et ungt menneske der har
ydet noget særligt for lokalområdet, fx en ihærdig ungdomstræner i idrætsklubben. Hvis vi
skal være med, bliver det fra 2025.
Emnet tages op på et klubmøde i det nye år.

4. Resultat af arbejdet med Solbådene ved Kim og Toke
Kim gennemgik en bearbejdet udgave af det “regnskab” vi har fået fra Isfuglen. Vi forventer
at få et overskud på 35.000 kr. for indsatsen i 2023.
Diskussion om vores fortsatte deltagelse resulterede i at udvalget og bestyrelsen skal sikre
en lidt skarpere afklaring med Isfuglen om vores udbytte. Udvalget anbefaler at vi fortsætter
næste år, og dette blev bakket op af klubben.

5. Endelig plan for årets julebanko
Niels gennemgik status og aftaler, arbejdsplanen er medsendt.
Den nye plan for placering af bordene er godkendt af brandmyndighederne.
Det er aftalt med Ry Hallerne at vi udpeger kontaktpersoner/ansvarlige for de opgaver der
involverer medvirken fra hallens side.
Tom leverer borde, stole og stolevogne som supplement til det udstyr hallen råder over.
Der er bestilt forplejning i forbindelse med klargøring og evaluering, dvs. morgenkaffe og
frokostsandwich, og en øl/vand inden vi går hjem.
LCH stiller med 6-7 til at hjælpe med kaffesalg i pausen og pasning af deres egen bod for
salg af tasker.
Vi mødes kl. 10 til infomøde, dog vil opmærkning af bordenes placering starte allerede kl. 8,
hvor man er velkommen til at komme og hjælpe.
Vi bærer alle vores Lions-t-shirts i åbningstiden!!!!!

6. Eventuelt
● Hjælpere til Ry Citys juletræstænding

Carsten, Ib, Karl-Erik, Morten, Per, Toke, Tom. Morten kommer med veste. Max
koordinerer fordeling af opgaver. Alle møder kl. 15.

● Morgensang i december
I december vil både Lisbeth og Ole komme og spille. Med donationen fra
Brugsforeningen Tryg vil rundstykkerne blive erstattet af æbleskiver til kaffen.
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● LCH holder julearrangement for de ukrainske flygtninge
● FaceBook

Det ser ud til at være lykkedes for Jim at få åbnet en FaceBook-side for Lions Club Ry.
Nu skal vi så have udbredt kendskab til siden, og lagt passende information ind om
klubben og dens arbejde. (Efterfølgende ser det desværre ud til at det nye
forsøg også er blevet begrænset)

Næste klubmøde er juleafslutning onsdag den 6. december 2023 evt. med ledsager

Venlig hilsen
Jan Bardino


